
Δίνονται οι  παρακάτω αλγεβρικές παραστάσεις:

(α)  

                      (β)  

                       (γ)  

Δίνονται επίσης οι προτάσεις:

Ι:   Μονώνυμο είναι η παράσταση (α)

ΙΙ:  Μονώνυμο είναι η παράσταση (β)

ΙΙΙ: Μονώνυμο είναι η παράσταση (γ)

Επιλέξτε τη σωστή απάντηση:

Α:  Σωστή είναι μόνο η πρόταση Ι

Β:  Σωστές είναι μόνο οι προτάσεις Ι και ΙΙ

Γ:  Σωστές είναι μόνο οι προτάσεις ΙΙ και ΙΙΙ

Δ:  Σωστές είναι όλες οι προτάσεις

Ε:  Καμία πρόταση δεν είναι σωστή

Σωστή απάντηση είναι η Α.
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